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« Ho Beab napa uncen He Bceraa MoXxet
HaxoAuUTbLCS B TAaKOM ONMM3KOM coceacTBe. [Ae MHe
B3AiTb CTONILKO OyMarun, YtoObl HAYepPTUTb YUCITOBON
OTpPE30K ANndA cpaBHEeHUSA, Hanpumep, uncen 741 v 5497?»



741 wn 549

- Kakasi npobriema eo3HuUkKna y Cmpawunbi?

- Ha kakou eonpoc eMy HY>XHO Haumu omeem?

Kak cpaBHUTb MHOro3Ha4Hble YMucna
6e3 YyucnoBoro otpeska?



W

CpaBHEHME TPEX3HAYHbIX YUCEn.

Llenb ypoka:
Y3HaTtb,Kak MOXXHO CpaBHUBATD...

Hayyntbcd cpaBHUBATD...
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1). 34 < 234

Ecnu oOHO 4ucno Tpex3HadHoe, a gpyroe
[By3HayHoe , TPEX3Ha4yHOe Bcerga
oyoer bonblwe , T.K. B [ABYy3Ha4HOM
OTCYTCTBYET pa3ps  COTEH
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2). 721 < 821

Ecnu oba yncna TpexsHayHble | cHayana
cpaBHMBaeM Ludpbl B paspage COTEH
Ecnn 9T undpbl pasHble - MOXEM
CPaBHUTb M MOCTaBUTb 3HAK > UNun <.

bonblwie TO 4uMCNoO, Y KOTOPOro COTEH
bonbLie
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3). 650 > 640

EcnmB 4ucnax  coTeH NOPOBHY,
CpaBHMBaAaeM  UUMPbLI B  paspage

ACGCAHTKOB Bonble  uucro, vy
KOTOpOro gecsTkos  OOMbLUe
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4). 542 < 543

EcnnB 4mcnax coTeH W [OecCATKOB
NMOPOBHY, CpaBHMBaAeM UUPPLI B
paspage SAMHUL - Bonblwe 4yucno, Yy
KOTOpOro eguHuL OoJibLIe
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Bbi1800:

*Ynucna MoXHO cpaBHMBATHL MO
paspsoam.

‘HaumHatb cpaBHeHME
CO cmapuweao paspdaaa.
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741 - 549
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287 = .87
563 < 56 .
253 > .69
1.5 =.3.
/.9>7385
.98 < 1..
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3a HeCKoJsIbKO OHeU JJiiu ucrnekna
onss bacmuHObI 24 k2 ne4YeHbs.
CKOJIbKO K2 ne4dyeHbsi ucrne4dyem 3su
3a 12 oHeu?



W

CpaBHEHME TPEX3HAYHbIX YUCEn.

Llenb ypoka:
Y3HaTtb,Kak MOXXHO CpaBHUBATD...

Hayyntbcd cpaBHUBATD...
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A y3Han...
5 6ydy cmapambcsi...

MHe 3axomesioch...
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51 doeosieH u nony4qun
ydoeoJsibcmeue.

A paccmpoeH, MHe 6b1s10
CJI0XKHO.






